

AKB-Lundtoftegade, afdeling 1048-9
Referat– Torsdag den 7-6-2018 – kl. 16.30 til 19.30 i Beboerhuset
Bestyrelsesmøde uden administration

Afdelingsbestyrelsen: Liselotte Christiansen, Allan Ibsen, Svend Kristensen, Søren-Emil Stenkjær
Schütt, Leif Henning Sømod, Elsebeth Foss, Rahime Dini

Suppleanter: Karen Ørnholt Møldrup

Sekretær: Karin Peitersen

Afbud fra: Elsebeth, Allan, Søren-Emil

Kaffevagt:

Punkt 0: Møde med Kulturmix/ Rune

Rune fra Kulturmix gav udtryk for, at det havde været svært at skubbe aftenskolen igang i Lundtoftegade, men at de ikke havde mistet troen på, at det nok skulle lykkes.

Bestyrelsen gav udtryk for, at der manglede mere reklame for holdene.

Der var enighed om, at forsøge endnu en sæson, og der sættes nye hold igang til september, bl.a. motionshold. Udover facebook skal det opreklameres med plakater og foldere.

Kulturmix sender forslag til kurser til bestyrelsen.

Punkt 1: Valg af ordstyrer

Lotte

Punkt 2: Godkendelse af dagsorden

Under punkt 7, tilføjes Skraldetur.

Punkt 3: Godkendelse af referat: Referat fra møde den 3/5

Godkendt

Punkt 5: Ansøgninger fra klubber/aktiviteter

Eid-fest – repræsentanter fra kvindeklubberne deltog.

Ansøgning på 55.000 kr. til Eid-fest den 1/9 2018 blev godkendt

Pusterummet (midler til ture)

Bestyrelsen godkendte ansøgning til følgende aktiviteter:

Juletur til Gavnø

Besøg i de kongelige stalde

Julehygge i pusterummet.

Tur til Cirkusrevyen kunne ikke godkendes

Festkorpset

Ansøgning på 50.000 blev godkendt.

Punkt 6: Orientering fra udvalg / adhoc grupper / andet

- **Kulturmix**
(se under punkt 0)
 - **Urbania – evaluering af møde 23. maj**
Udsættes til næste møde
 - **Til Vægs**
Intet
-

Punkt 7: Nye sager til diskussion og beslutning

Skraldetur

Turen til Helsingør afholdes den 16. juni. Der er 20 deltagerer tilmeldt plus skraldeudvalget. Der afholdes opfølgende møde den 18. juni.

Punkt 8: Gamle sager til diskussion og afslutning

- **Bestyrelsesguide**
Udsættes
 - **Blokråd**
Der er pt kun et fungerende Blokråd i Blok G.
 - **Evaluering af afdelingsmøde maj**
Det ringe fermøde fik bestyrelsen til at overveje om mødet i maj helt skal droppes.
Sættes på dagsordenen på senere møde.
 - **Servicepakker**
Tages op i forbindelse med budget 2019 på bestyrelsesmødet den 23. august 2018
 - **Evaluering af Markvandring**
Formålet med Markvandring med Blokrådene svinder ind, når der kun er et fungerende Blokråd.
Der er indkøbt grill til alle blkokke.
-

Punkt 9: Fortløbende sager til diskussion og evt. afslutning

- **Kommunikation**
Der deles postkort ud med opfordring til tilmelding af Nyhedsbrev samt indsendelse af fotos
 - **Klub 21**
Udsættes
 - **Pusterummet**
Udsættes
 - **Evaluering af koordinationsudvalgsmøde med Nørrebrobyggerne**
Udsættes
-

Punkt 10: Tilbage melding / evaluering fra eksterne møder, kurser & konferencer:

- Evaluering af besøg i Hyldebjergvej
God tur, men svært at overføre erfaringer til Lundtoftegade.
 - Repræsentantskabsmøde AKB, København
Leif og Lotte deltog.
-

Punkt 11: Fremtidige møder, kurser & arrangementer m.v.:

- Afdelingsbestyrelsesmøde med administration torsdag den 21. juni kl. 16.30-19.30.
 - Afdelingsbestyrelsesmøde uden administration tirsdag den 7. august kl. 16.30-19.30.
 - Afdelingsbestyrelsesmøde med administration torsdag den 16. august kl. 16.30-19.30 – **Udsættes til 23. august / budget 2019 gennemgås med medarbejder fra KAB**
 - Bekymringsgruppemøde 21. august kl. 14 i EK-Lundtoftegade
 - Følgegruppemøde i Urbania 29. august kl. 16.30 i Lundtoftegade
 - Afdelingsbestyrelsesmøde uden administration tirsdag den 4. september kl. 16.30-19.30.
 - Afdelingsmøde om budget tirsdag den 18. september kl. 19.00
 - Afdelingsbestyrelsesmøde med administration torsdag den 18. september kl. 16.30-19.30.
-

Punkt 12: Eventuelt

Intet

Ref.: Karin